

2019年4月30日
星期二
第3788期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

以先进者为榜样 做新时代建功人

自治区召开庆祝“五一”国际劳动节暨纪念自治区总工会成立70周年大会

本报讯(记者 袁雪英)日前,自治区庆祝“五一”国际劳动节暨纪念自治区总工会成立70周年大会在呼和浩特召开。大会隆重表彰了荣获全国和自治区五一劳动奖章、工人先锋号的先进集体和个人,号召全区各族职工,以先进模范为榜样,爱岗敬业,扎实工作,无私奉献,一往无前,为加快建设亮丽内蒙古作出新的更大贡献。自治区党委副书记、政法委书记

林少春出席会议并讲话。

林少春强调,全区各级工会组织要切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党对工会工作的领导,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

林少春要求,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结引导广大

职工坚定不移听党话、跟党走;牢牢把握为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗的时代主题,团结动员广大职工群众以主人翁姿态建功新时代;加大维权服务力度,积极构建和谐劳动关系,使工会组织成为职工群众最可信赖的“职工之家”;紧紧围绕“强三性”“去四化”,把工会改革进行到底;全面加强工会系统党的建设,为做好新时代工会工作提供坚

强政治保证。

会上,荣获五一劳动奖章的职工代表向全区各族劳动者发出了“不懈奋斗建功立业 以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年”的倡议;获奖代表围绕坚持生态文明建设、助力脱贫攻坚,以精益求精、持之以恒、爱岗敬业、开拓创新的精神打造祖国北疆亮丽风景线作了表态发言。

共唱劳动赞歌 建言检察发展



4月29日上午,来自全国和自治区两级劳动模范代表齐聚自治区人民检察院,参加“‘我将无我’奋斗,不负人民重托”“检察开放日”活动。劳模代表们先后参观了内蒙古检察融媒体中心、12309检察服务中心、案件管理服务大厅、内蒙古自治区检察史陈列馆等场所,并观看了“内蒙古检察与你同行”宣传片。

此次“检察开放日”活动是在最高检的统一安排下,在全国检察机关同步开展的。截至目前,我区已有122个检察院邀请1917名劳动模范参与了这项活动。

武天舒 摄

自治区法学会立法学研究会昨日成立

本报讯(记者 梁瑞虹)昨日,自治区法学会立法学研究会召开成立大会。会上,产生了研究会名誉理事长、理事长、副理事长、常务理事、理事和秘书长,通过了《内蒙古自治区法学会立法学研究会章程(草案)》。自治区人大常委会副主任廉素出席会议,并发表重要讲话。

为了加强地方立法理论研究,推动地方立法工作高质量发展,自治区法学会决定成立立法学研究会。自治区法学会立法学研究会是自治区法学会直属的从事立法理论研究与实践研究的专业性研究会,由从事立法理论研究和立法实务工作的人员自

愿组成。

其职责任务包括:组织开展立法理论与实践问题的研究,倡导正确学风,促进立法学的学科建设,坚持学术民主,进行学术探讨;组织自治区地方立法工作者、专家学者深入实际调查研究,反映新情况,研究新问题,加强信息交流和传播,对自治区地方立法工作提出意见和建议;开展立法学领域的区际学术交流与合作,承接各类立法学研究课题,组织专题研究,创办学术刊物;参与立法学的教学研究,积极培养本领域的法学、法律人才;承担自治区法学会委托的其他工作。

廉素在讲话中指出,立法学研究不能“坐而论道”,要从自治区的区情和地方立法工作实际出发,针对立法工作出现的具体情况和问题,在理论上寻找突破思路,在实践中探寻解决办法,进而促进立法质量和效率的提高。要加强重点领域立法研究,探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,加大生态环境保护力度,打好污染防治攻坚战,守护好祖国北疆这道亮丽风景线,深入研究生态环保和促进高质量发展领域的重要问题。为生态环保和经济领域立法提供决策参考和智力支持。要加强民生领域的立法研究工作,以改善

民生为重点,切实解决人民群众最需要、最关心、最现实的利益问题。要将社会主义核心价值观融入地方立法研究工作,积极引导社会道德风尚,弘扬新风正气。

廉素强调,立法学研究会作为全区性学术团体,是加强立法学研究新的活动载体和交流平台。目前,研究会理事单位基本覆盖了自治区民主法治建设各个领域,各位常务理事、理事也大多长期从事立法或法治领域相关工作,具有较强的政治敏锐性、良好的理论素养和较高的研究水平。希望大家加强协调配合,努力创新研究方式,不断提高立法研究成果的转化运用水平。